

Вы спрашивали

Можно ли отремонтировать дороги зимой?

МОЖНО ли строить дороги, которые переносят нашу зиму? И насколько результативен ремонт трасс в холода? Н. Зуев

Отвечает **глава Росавтодора Роман Старовойт**:

— Межремонтные сроки службы верхнего слоя покрытий на новых федеральных дорогах, подведомственных Росавтодору, сегодня увеличились до 12 лет. Плановый ремонт дорог зимой не проводится. Но есть отдельные виды работ, которые могут выполняться в оперативном порядке в случае угрозы безопасности движения. К примеру, если на дороге подошли к концу межремонтные сроки и зимой образовался опасный дефект, то ждать весны для его устранения недопустимо. Эти случаи можно назвать исключением, и для таких работ существуют технологии с использованием особых асфальтобетонных смесей на основе спецдобавок. Данный материал предполагает точечное применение. Его разновидность также широко применяются в Германии и скандинавских странах, активно используются в США. Однако такие работы зимой не являются фактическим ремонтом дороги — это оперативная временная мера при текущем содержании автодорог. При наступлении благоприятных температур на этом участке дороги проводится оценка его состояния и при необходимости выполняется полноценная замена устаревшего покрытия на всём протяжении участка, а не только в месте устраненного дефекта.

ПО ИНФ. СМИ

ПФР предупреждает

Новый вид мошенничества

В ПОСЛЕДНЕЕ время в интернете появился ряд сайтов, где предлагается при помощи номера СНИЛС или паспортных данных проверить «наличие денежных выплат со стороны частных страховых фондов».

На первом этапе гражданин вводит номер СНИЛС или паспортные данные, после чего сайт показывает якобы положенные к выплате суммы. В большинстве случаев это порядка 100 тыс. рублей. На втором этапе гражданину предлагается оплатить доступ к базам данных частных страховщиков, за что мошенники обещают моментальный перевод средств на счёт клиента. Возможно, есть и третий этап, но пресс-служба ПФР так далеко не заходила.

В связи с этим Пенсионный фонд призывает игнорировать подобные сайты и бережно относиться к своим персональным данным. Доверять информации о положенных пенсионных выплатах можно только в Личном кабинете на сайте Пенсионного фонда, приложении ПФР для смартфонов и на портале госуслуг.

В подобных подозрительных ситуациях Отделение Пенсионного фонда РФ по Свердловской области рекомендует обращаться на «горячую линию». Телефоны «горячей линии» управлений ПФР отражены на сайте ПФР в разделе «Контакты и адреса»/«Отделение» <http://www.pfrf.ru/branches/sverdlovsk/contacts/>.

ИНФ. ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ

Вниманию авто владельцев!

Госномер должен быть читаем

ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ ПО НИЖНЕТУРИНСКОМУ ГОРОДСКОМУ ОКРУГУ НАПОМИНАЕТ ВОДИТЕЛЕЙ, ЧТО ГОСУДАРСТВЕННЫЕ РЕГИСТРАЦИОННЫЕ ЗНАКИ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ЧИТАЕМЫ.



Проблема эта актуальна в межсезонье, когда на улице скапливается грязь, которая и оседает на номерной знак. При этом водители не утруждают себя следить за чистотой госномера своего транспортного средства. Некоторые авто владельцы полагают, что, имея нечитаемый регистрационный государственный знак, они могут избежать административной ответственности за такие правонарушения, как превышение скорости, проезд на запрещающий сигнал

светофора, непредоставление преимуществ участникам дорожного движения.

Напоминаем, что в соответствии с ч. 1 ст. 12.2 КоАП РФ за управление транспортным средством с нечитаемыми государственными регистрационными знаками грозит административное наказание в виде предупреждения или наложения штрафа в размере пятисот рублей.

Если водитель для сокрытия читаемости номерных знаков использовал различные ухищрения, то ответственность наступает уже по ч. 2 ст. 12.2 КоАП РФ, санкция которой предусматривает ответственность в виде лишения права управления транспортными средствами на срок до 3 месяцев или штраф в размере 5000 рублей.

ГИБДД
г. Нижняя Тура

Прокуратура сообщает

Предоставлено право для свидания с детьми...

В ЦЕЛЯХ ЗАЩИТЫ ПРАВ ДЕТЕЙ, РОДИТЕЛИ КОТОРЫХ ОТБЫВАЮТ НАКАЗАНИЕ В ВИДЕ ЛИШЕНИЯ СВОБОДЫ, ПРИНЯТ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН ОТ 26.07.2017 N 200-ФЗ, КОТОРЫМ ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В УГОЛОВНО-ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОДЕКС РФ.

Так, осуждённым женщинам, имеющим ребёнка в возрасте до 14 лет, а также осуждённым мужчинам, имеющим ребёнка в возрасте до 14 лет, если они являются единственным родителем (за исключением отдельных категорий осуждённых, в частности, которым смертная казнь в порядке помилования заменена лишением свободы), могут предоставляться дополнительные длительные свидания с ребёнком в выходные и праздничные дни с проживанием (пробыванием) вне исправительного учреждения, но в пределах муниципального образования, на территории которого расположено исправительное учреждение, если это предусмотрено условиями отбывания ими лишения свободы в исправительном учреждении.

Осуждённым женщинам, имеющим вне исправительной колонии несовершеннолетнего ребёнка-инвалида, а также осуждённым мужчи-



нам, имеющим несовершеннолетнего ребёнка-инвалида и являющимся единственным родителем, могут быть разрешены четыре выезда в год для свидания с ребёнком на срок до 15 суток каждое, не считая времени, необходимого для проезда туда и обратно.

Осуждённым женщинам, имеющим вне исправительной колонии ребёнка в возрасте до 14 лет, а также осуждённым мужчинам, имеющим ребёнка в возрасте до 14 лет, если они являются единственным родителем, могут быть разрешены два выезда в год для свидания с ребёнком на срок до 10 суток каждое, не считая времени, необходимого для проезда туда и обратно.

При этом законодателем расширен перечень категорий осуждённых, которым не разрешаются указанные выше выезды. К таким относятся злостные нарушители установленного порядка отбывания наказания, больные открытой формой туберкулёза, не прошедшие полного курса лечения венерического заболевания, алкоголизма, токсикомании, наркомании, ВИЧ-инфицированные, а также лица, осуждённые за преступления в отношении несовершеннолетних, против общественной безопасности (ст. 228, 228.1, 228.4-230 УК РФ).

ПРОКУРАТУРА ЗАТО
г. Лесной

Прокуратура сообщает

Выявлены нарушения законодательства об охране труда

ПРОКУРАТУРОЙ города Нижняя Тура проведена плановая проверка соблюдения законодательства об охране труда со стороны общества с ограниченной ответственностью «Региональные коммунальные системы» и филиала «Нижнетуринский хлебокомбинат» акционерного общества «Агентство по развитию рынка продовольствия».

Так, со стороны ООО «Региональные коммунальные системы» не соблюдаются нормы бесплатной выдачи спецодежды, спецобуви и других средств индивидуальной защиты, не ведётся учёт сменяющихся и (или) обезвреживающих средств, выданных работникам (отсутствует количество выданных средств).

Со стороны филиала «Нижнетуринский хлебокомбинат» АО «Агентство по развитию рынка продовольствия» не обеспечено проведение вводного инструктажа вновь принятым работникам; графики сменности не доведены до сведения работников в установленные законом сроки, представляют собой табеля учёта рабочего времени.

По итогам проверки 31.10.2017 г. и.о. прокурора города в адрес руководителей предприятий внесены представления об устранении нарушений законодательства об охране труда.

Кроме того, в июле 2017 года, в ходе проведённой проверки на основании обращения гражданина, прокуратурой города выявлен факт нарушения филиалом «Нижнетуринский хлебокомбинат» положений статьи 213 Трудового кодекса Российской Федерации. А именно: невозмещение работнику средств, затраченных на прохождение медицинского осмотра при приёме на работу, в связи с чем 28.07.2017 г. заместителем прокурора города в адрес директора филиала внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства, по итогам рассмотрения которого нарушения устранены, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

И. ТЕНИЩЕВ
помощник прокурора города

В непогоду

Осторожность и ещё раз осторожность...

ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ по Нижнетуринскому городскому округу рекомендует водителям соблюдать предельную осторожность в период неблагоприятных погодных условий.

Неблагоприятные метеорологические условия могут способствовать дорожно-транспортным происшествиям: во время осадков, тумана предметы визуально отдалены, скорость транспортных средств кажется значительно ниже. Во время выпадения осадков значительно снижается коэффициент сцепления колёс с дорожным покрытием.

Также Госавтоинспекция напоминает, что в первую очередь в таких погодных условиях водителям необходимо сменить стиль вождения: снизить скорость, увеличить дистанцию, избегать резких манёвров.

Кроме этого, пешеходам рекомендуем применять световозвращающие элементы, чтобы быть заметнее для водителей транспортных средств.

ГИБДД
г. Нижняя Тура